



蚌埠生产线一丝不苟进行产品质量控制。春节后，海勤科技抢抓订单组织生产，员工正在

2月19日，大年初十，市委、市政府召开全市优化营商环境推深“双招双引”促进民营经济高质量发展大会。会议召开后，在蚌企业家群体引发强烈反响，纷纷表示坚决落实大会精神，以时不我待只争朝夕的精神状态投入工作，全力争当蚌埠高质量发展排头兵。
2月20日，记者来到我市多家企业，看到各个企业已积极行动起来，开启全面复工复产，以饱满的干劲和昂扬的精神迎战首季“开门红”。
融媒体记者 刘晨 陈昂 摄

全力以复 冲刺开门红



2月20日，安徽吉驰轮胎股份有限公司生产线一片繁忙景象，开足马力完成订单。



2月20日，海控三鑫(蚌埠)新能源材料有限公司生产车间内，一台台设备全速运转，各道工序衔接有条不紊，工人正在加紧生产一批出口海外的太阳能光伏玻璃。



蚌埠市兄弟粮油食品科技有限公司投用多台自动化设备，生产效率进一步提高，2月20日摄于怀远经开区。



2月20日，依爱电子产业园，企业员工按照订单要求进行设备操作。



2月19日，安徽海车神驭无人装备科技有限公司，工人们正在组装车辆。



春节过后，蚌埠佛迪电池有限公司加快生产节奏，火力全开。



2月20日，怀远经开区安徽银锐智能科技股份有限公司，各岗位员工精益求精，严把质量关。